



Slovo starosty

Milí občané,

na úvod mého článku přijměte prosím omluvu. V minulém čísle zpravodaje jsem uvedl, že kompostéry si bude možné vyzvedávat již od začátku srpna. Bohužel dodavatel dohodnutý termín dodávky nemohl dodržet, a tak byly k dispozici až od poloviny měsíce.

V předchozím zpravodaji jsem věnoval část svého příspěvku nárůstu počtu u nás pořádaných akcí. Řada z nich je navíc velmi úspěšných, a co je pro mne podstatné, také vámi hojně navštěvovaných. V letním kině jsme například dosáhli prozatím maxima 569 diváků na jedno představení. Myslím, že nabídka těchto nových příležitostí celkem pozitivně ovlivňuje i zájem dalších organizátorů. Jedním z vrcholů tohoto léta se tak staly i hody. Nejenže proběhly jako krojované, ale podařilo se to současně v Lednici i Nejdku. To se nestalo již mnoho desetiletí. Všem, kdo s organi-

zací pomáhal, bych chtěl velmi poděkovat a popřát jim i nám všem, aby jejich zaujetí pro věc vydrželo co nejdéle. Ze strany obce mohou každopádně počítat vždy s maximální podporou.

Na konci měsíce srpna je na jednání zastupitelstva obce zařazeno projednání dalšího postupu pořizování nového územního plánu. V předstihu jsem proto naplánoval představení současného stavu, kde se mohli ve čtvrtek 6. srpna přítomní občané seznámit se současnou podobou plánu a hlavně vznášet případné dotazy. Otázky bylo možné klást nejen pověřenému zastupiteli, ale i projektantovi plánu a zástupcům pořizovatele. Názor většiny zúčastněných vyjadřuje ve svém příspěvku redaktorka zpravodaje paní Pánková.

Již více než měsíc probíhá rekonstrukce ulice Mikulovská. Stavba je naplánována do konce října a pochopitelně, že pro ty z nás, kteří se zde musí oběma směry

pohybovat denně, znamená i určité komplikace. Snažíme se všechny negativní dopady minimalizovat. Podařilo se časově zkoordinovat opravu silnice i chodníku, což jsou jinak investičně dvě zcela samostatné akce. Podobně bychom chtěli dosáhnout co nejdříve zahájení úpravy přilehlé křižovatky, abychom celkový čas věnovaný opravám v této části obce co nejvíce zkrátali. Ne vše lze ovšem naplánovat, a tak se objevují různá překvapení, jako jsou nefunkční kanalizace, špatné šachty či propadlý sklep. To s sebou nese různé komplikace, a tak je nutno počítat i s dalšími opatřeními. Jedním z nich bude například umožnění obousměrného průjezdu ulic Čechovou. Řešíme v tuto chvíli dopravně nejsložitější část obce, výsledek však jistě bude stát zato.

(Starosta L. Kabát)

Územní plán Obce Lednice

Ve čtvrtek 6. 8. 2015 se v lednickém kinosále konala informativní schůzka o novém územním plánu Obce Lednice. Škoda, že občanů, jichž se to týká, se zúčastnilo tak málo. Možná to bylo i horkem, které toto léto panuje. Možná mělo být na pozvánce uvedeno, že místnost bude klimatizována :-). Ale dost už legráček. Za účasti zástupců Městského úřadu v Břeclavi, projektanta územního plánu a pana starosty zde byl prezentován nově navržený územní plán. Ten má být výsledkem jednání mezi Obcí Lednice, ministerstvem kultury, ministerstvem pro místní rozvoj a orgány ochrany půdního

fondy. Obec od tohoto plánu očekávala hlavně rozšíření parkovacích ploch, další možnosti bydlení, rozvoj lázeňství. Byla jsem celkem zděšena tím, že i když plán má být DOHODOU, státní orgány do toho plánu vnesly tolik svých požadavků a omezení, že z plánu navrženého obcí, zbylo jen torzo. Uvedu příklad:

Obec si do návrhu dala:

1. Aby se zástavbou v budoucnu spojila Lednice s Nejdkem – zamítnuto zcela.

2. U hřbitova postavit bytové domy (max. třípodlažní) pro mladé rodiny, které si nemohou dovolit postavit rodinný dům – aby ti mladí neodcházeli jinam

– zamítnuto, postavit se zde mohou jen rodinné domy.

3. Vybudovat záchytné parkoviště u příjezdu z Břeclavi (tam, kde by měl vést obchvat Lednice) – s velkými problémy povolena polovina, zbytek musí být v zelené zóně – no budiž.

Tak bych mohla pokračovat, ale bude lepší, až se bude na některém z dalších zasedání územní plán projednávat, abyste se zúčastnili. Co mě „dorazilo“, byl absolutní zákaz umístování fotovoltaických a solárních panelů na střechy domů. Rušily by prý snad celý LVA – hlavně červené střechy domů. Ani na střechy, které jsou

od centra odvráceny, je nelze umístit.

Územní plán musí být schválen do r. 2020, pokud ho neschválíme, nebude se tady moci stavět snad ani psí bouda. Takže jsme zahráni do kouta – buď schválit tohle

torzo, nebo... Odvolání není možné. Zeptala jsem se, jaké mám já, jako občanka Lednice a zastupitelka, možnosti, když nesouhlasím s určitými pasážemi, víceméně mi bylo řečeno, že žádné. Můžeme to dát

k soudu, ale protože úředníci postupují dle zákona – nemá to smysl.

(J.Pánková)

Události



Krojovaná chasa roztančila náměstí

Čí jsou hody? NAŠE! - znělo o posledním červencovém víkendu v ulicích a na náměstí naší obce. A tentokrát to opravdu platilo.

Nápad zapojit čistě lednickou mládež do hodového dění se zrodil před rokem v hlavě Maruše Spěvákové, když na našich hodech viděla v krojích cizí chasa. Na jaře mě oslovila, zda bych jí s nácvikem Morav-

ské besedy pomohla, a projekt byl na světě.

Nábor jsme provedly prostřednictvím inzerátu. Samotné nás překvapil ohlas u občanů. Přihlásila se mládež od čtyř do dvaadvaceti let a i přes tento velký věkový rozdíl vytvořili skvělou partu DVACETI párů. Scházeli jsme se jedenkrát týdně a výsledek naší společné práce jste mohli vidět na vlastní oči. V krojích, které pro ně

zapůjčila obec, vypadali opravdu nádherně!

A protože mají chuť v této tradici pokračovat, budeme rády, když oceníte jejich um a v příštím roce jim vyjádříte svoji podporu nejen na náměstí, ale také při průvodu v ulicích.

Chcete se podívat na video? Zadejte www.youtube.com a vyhledat: RTVJ - Lednice Hody (Jana Kabátová)





EUROPEAN OPEN 2015



Letošní EO (23. - 26. 7. 2015) bylo tak nějak výjimečné. Ať už svým průběhem, tak hlavně počasím. Ale hezky popořadě. Tento rok mělo tu čest pořádat Evropský pohár v agility Německo, které zvolilo pro místo soutěže městečko Rieden, přesněji jezdecký areál Gut Matheshof u tohoto malebného městečka. Zdejší rozlehlé louky a přilehlý les byly jako stvořené pro volnočasové aktivity mezi závody a musím uznat, že volba místa se jim opravdu povedla. Běhalo se na písku s geotextílií, na naše poměry trochu nestandardní povrch, takže chvílku trvalo, než se s tím týmy srovnaly. Parkury byly čtyři, hezky naskládány vedle sebe. Z tribun tak měl divák možnost sledovat zápolení ve všech kategoriích zároveň. Jako každý rok se účastnili EO zástupci států nejen evropských, ale mimoevropských. Konkurence byla obrovská, jen pro představu kategorie small čítala 196 týmů, medium 182 týmů a large kategorie se zúčastnilo na 399 týmů. Letošní českou výpravu obohatili i dva členové klubu Jumpingdogs, a to v kategorii small Áďa Havlíková s pinčicí Baylies a v kategorii large Bára Mandíková s borderákem Wookieem.

Cesta nebyla dlouhá, přijeli jsme ve čtvrtek ráno, ubytovali se (postavili stany) a seznámili se s okolím. Poté proběhl „meeting“ české reprezentace, následovala veterinární přejímka, trénink a slavnostní ceremoniál. Poté hurá připravovat se na následující náročné dny – každý po svém

První závodní den, tedy pátek, byl věnován závodům v družstvech. Zde se české výpravě povedla první senzace, uváděna jako výjimečná, a to kvalifikace dvou large družstev a tří družstev small/medium do finálových běhů družstev,

v nichž zářily obě Jumpingdogs reprezentatky. Navíc si čeští vlastenci mohli vychutnat tóny naší hymny za společného zvuku plápolání českých vlajek. Česká repre družstev small/medium se umístila v kvalifikaci na všech třech stupních vítězů. Nemaleným úspěchem bylo 2. a 8. místo v kategorii large. To si samozřejmě požadovalo řádné zapití ve večerních hodinách. Podobného názoru byla drtivá většina ze „stanového městečka“

Na přelomu pátku a soboty se dostáváme k méně příjemné výjimečné věci.



Počasí. Tento přechod dnů definitivně rozhodl o „životě“ nejednoho výstavního stanu, tak často používaného na agility závodech. Nenadálá změna počasí a především silný vítr prověřil schopnosti každého táborníka ohledně správně ukotveného stanu. Bohužel na tom našem se podepsal vysoký věk a i přes veškerou snahu už se s námi zpátky do Česka nepodíval.

Ale teď zpět k závodům. Sobotní den přinesl náramnou podívanou v individuálních bězích. I zde podala česká výprava úžasný výkon a převedla, že Česká republika i přes svou velikost má stále co kvalitativně nabídnout. Když s dovolením pomínu tradičně nadstandartní výkony našich stálých reprezentantů (které budou určitě mnohem poutavěji rozepsány v „odborných“ článkách) a zaměřím se jen na naše horká želízka z klubu Jumpingdogs, kdy svými čistými běhy si Barča s Wookieem zasloužila kvalifikaci do

nedělních finálových běhů jako nejlepší český large. Aďa s Baylies opět předvedla své trysko běhy a díky 6. místu v agility open se taktéž kvalifikovaly za jednotlivce do nedělního finále. Takže si ty naše holky šikovně neodpočinuly ani v neděli. Proto jsme my nezávodící, kteří se o ně starali a hlídali, aby něco nepropásli, museli obětovat za ně a opět museli slaviti. No vítězství se musí zapít.

Neděle byla věnována finálovým běhům družstev a jednotlivcům. Jelikož už týmů nebylo tolik, parkur jen jeden, byla neděle uvolněnější, a tak nějak si ji divák více užíval. Jedinou nepříjemností byl neustávající silný vítr, který pravidelně co hodinu odnesl některý stan směrem k nebesům, nepočítaje občasnou písečnou bouři, která se zdvihala z parkurů. Ani to však závodníky neodrazilo a byli ochotni podat své nejlepší výkony za každou cenu. Finále družstev bylo již tradičně uskutečněno „parkurovou štafetou“, kdy každý člen ze čtyřčlenného družstva měl vlastní část parkuru a až po jeho celkovém dokončení mohl odstartovat další. Jak se dalo očekávat, zde hrály hlavní roli chyby a odmítnutí. Celkově platilo, že kdo se nediskl, obsadil dobrou pozici. Zde se naší výpravě bohužel moc nedařilo a ani jednomu z kvalifikovaných družstev se nepovedlo proměnit jejich šance. Finálové běhy jednotlivců by se daly shrnout jako hra o setiny, jelikož právě ty rozhodovali o pozicích. I parkury byly

spíše stavěny do rychlosti a vytrestali každého, kdo jen trochu některou část podcenil. Pokud se opět zaměřím na výkony našich klubových reprezentantek, opět nemohu nevyzvednout čisté běhy Barči a Wookieeho, díky nimž obsadili 16 pozici, což na tak mladého pesana není vůbec špatné. Áďi s Bejkou se bohužel už tak nedařilo a projevila se celková únava a i přes veškerou snahu a nadějně vypadající běhy se holkám nepovedlo doběhnout.

A celkový dojem z letošního EO? Když pomínu zmiňovaný devastační vítr a odmyslím ty vysoké teploty a spalující slunce, určitě nelituji, že jsem se mohl opět podívat na tak velké závody, které mají úplně jinou atmosféru, než na jaké jsme v ČR zvyklí. Kde jinde si můžete také prohlédnout elitu v podstatě z celého světa a načerpat nové poznatky nejen okolo psích sportů.

(Stanislav Čechlovský)

Charitativní akce Birell jízda

Letos se uskutečnil již druhý ročník Birell jízdy. Je to charitativní akce na pomoc hendikepovaným sportovcům. Stačí jen málo - sednout na kolo a jet na místo, kde stojí Birell brána. Za každého, kdo pod bránou projede nebo projede, se přičte na displeji 5 Kč. Letos v srpnu byla Birell brána i u nás – stála postupně na 3 místech (u Janohradu – tam dorazil i náš a podivínský pan starosta, u Tří Grácií a u Prostředního rybníka). Když jsem se o akci dověděla, nemohla jsem tam jako vášnivá cyklistka :) chybět. Dva



sympatičtí mladí lidé Denisa Floriánová a Tomáš Osoba mně s touto akcí podrobněji

seznámili. Heslo této akce je: Ty pomáháš svou aktivitou, o peníze se postará Birell. Čím více lidí projede, tím vyšší částka půjde na nákup handbiků (ručních kol) a kol běžných. Je to prázdninová akce, přispívá se konkrétním lidem. Bližší informace: www.vpohybu.cz. U nás se akce zúčastnilo něco přes 4000 lidí, tím byla připsána částka více než 20 000 Kč. Jestli se uskuteční i příští ročník, nenechte si ujít příležitost. Něco uděláte pro své zdraví a pomůžete potřebným.

(J.Pánková)

Pozvání

KULTURNÍ KALENDÁŘ LEDNICE – ZÁŘÍ 2015

TANEČNÍ A HUDEBNÍ VEČERY:

Termín: 5. 9. 2015

Místo konání: Budova Lázní Lednice

Organizátor: Lázně Lednice

Kontakt: tel.: + 420 519 304 811, www.lednicelazne.cz

Charakteristika: Večer s hudbou a tancem, více na webu Lázní Lednice

DÝŇOBRANÍ V LEDNICI:

Termín: 5. 9. 2015

Místo konání: Vinařský stánek u Centrálního parkoviště

Organizátor: Chateau Lednice

Kontakt: tel.: 723 600 423, e-mail: info@chateau-lednice.cz, www.chateau-lednice.cz

Charakteristika: Tradiční akce nadcházejícího podzimu s atraktivním kulturním programem pro celou rodinu. Stovky různých dýní, ochutnávka dýňových specialit, dýňový jarmark. Miss Dýňobraní, soutěže pro děti. Lednická specialita Višňák, odrůdové burčáky z vinařství, ochutnávka hroznů.

Aktuální program naleznete na webových stránkách.

OFICIÁLNÍ OSLAVY 30. VÝROČÍ VZNIKU ZAHRADNICKÉ FAKULTY:

Termín: 10. – 11. 9. 2015

Místo konání: Kampus Zahradnické fakulty MENDELU

Organizátor: Zahradnická fakulta MENDELU

Charakteristika: Odborná akce s doprovodným programem v rámci oslav vzniku samostatné fakulty

MISTROVSTVÍ MORAVY:

Termín: 12. 9. 2015

Místo konání: Chrtí dráha pod CP (Centrální parkoviště)

Organizátor: Klub chovatelů dostihových chrtů

LÁZEŇSKÉ VINOBRANÍ:

Termín: 19. 9. 2015, 13.00 hod.

Místo konání: Před budovou lázeňského domu Perla

Informace: + 420 519 304 811, www.lednicelazne.cz

Charakteristika: Celodenní akce před budovou lázní s jarmarkem lidové tvorivosti. Požehnání vína a přání dobré úrody. Den otevřených dveří.

SVATOVÁCLAVSKÁ KACHNIČKA V RESTAURACI ONYX:

Termín: 25. – 28. 9. 2015

Místo konání: Restaurace Onyx Lednice

Organizátor: Restaurace Onyx Lednice

Kontakt: + 420 608 600 556, e-mail: restaurace.onyx@seznam.cz,

<http://www.restaurace-onyx-lednice.cz/>

Charakteristika: Přijďte ochutnat speciality naší kuchyně, ale také mladá vína 2015 a samozřejmě Svatováclavskou kachničku.

...pokračování na str. 6

ČSSD Lednice KAS Lednice Obec Lednice

pořádají

GULÁŠFEST LEDNICE 2015

19. září 2015 od 12:00-17:00hod.

(výdej gulášů od 12:00h, ve 14:00h. vyhlášení vítězů)

vaří:

- RYBÁŘI - LEDNICE
- JIRKA TÝM - BŘECLAV
- HEJOVCI - LEDNICE
- KAS - LEDNICE
- TOMITEAM - LEDNICE
- KNIHOVNA - LEDNICE
- ALFA TÝM - LEDNICE
- PEKELNÍCI - MORAVSKÁ N. VES
- JACK - LEDNICE
- NA VODĚ - BŘECLAV



ŽIVÁ HUDBA – ŠARŽE 54, SKÁKACÍ HRAD, OBČERSTVENÍ, OCHUTNÁVKA BURČÁKU ANNO VÍNO LEDNICE

AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ

**CENTRÁLNÍ PARKOVIŠTĚ LEDNICE
VSTUP ZDARMA**

ZVĚŘINOVÉ HODY:

Termín: 25. – 28. 9. 2015

Místo konání: Restaurace a penzion U Fábů

Organizátor: Restaurace a penzion U Fábů

Informace: tel.: 519 324 884, mobil: 608 345 525

EXPRESIVNÍ ESENCE:

Termín: 26. 9. 2015- 3. 1. 2016

Místo konání: Spa Resort Lednice

Organizátor: Spa Resort Lednice

Informace: EAT ART GALLERY s.r.o. Mikulov, Spa Resort Lednice

Další informace – zajímavosti

Poděkování

Obyvatelé ulic Poddoší a Pekařská vyslovují poděkování Obci Lednice, zejména pak její komisi pro dopravu. Jednak proto, že se vůbec zabývala podnětem a návrhem jednoho z nich ohledně úpravy dopravního značení na těchto ulicích, hlavně však proto, že dopravní komise tento návrh také dodatečně akceptovala a nechala zrealizovat. Jde o nové doplňkové tabule pod dopravní-

mi značkami na začátku ulic Poddoší a Pekařská. Jsme přesvědčeni, že toto nové značení zpřehlední a ujasní oprávnění k vjezdu do těchto ulic, čímž se určité předejde dohadům a nejasnostem při řešení problémů s průjezdem, ale hlavně parkováním v těchto bohem zapomenutých lokalitách.

(Zdeněk Pavlů)

Prázdniny u koní v Nejdku

Týden u koní – přání mnoha dětí, zejména holčiček. Splnil se dvaceti dětem, které strávily týden od 27. do 31. července v krásném, klidném prostředí v Zámeckém mlýně v Nejdku na prázdninovém pobytu s názvem Léto s koňmi.

Na děti čekal neuvěřitelný týden. Ponořily se do indiánských příběhů, zažily mnoho dobrodružství při hrách a vychutnaly si pohled na svět z koňského sedla. Krásné pohádkové prostředí Zámeckého mlýna, obklopeného lužními lesy, celý prožitek z tábora ještě umocnilo.

Doma jsme pak slýchávali, jak tábor přepadli kovbojové, jak jim o pár dní později ukradli koně Fábů, kterého pak děti hledaly, jak si děti po obědě četly příběhy na seně nebo přání, abychom dětem pořídili ukulele, na které se na



táboře hrálo.

Děti ráno vstávaly dřív, než musely, jak byly natěšené. Odpoledne příjezd rodičů většinou komentovaly větou „Co? Ty už jsi tady? Mně se ještě nechce domů.“ Děti se nám z tábora vracely špinavé, pomalované

indiánskými barvami, ale neuvěřitelně šťastné a spokojené. Většina z nich večer dobrovolně chodívala dřív spát, protože na ně dolehla únava z aktivně prožitého dne.

Je těžké zaujmout děti v dnešní době, kdy jsou možná až příliš pod vlivem virtuálního světa počítačů a tabletů. V Nejdku se to skupince mladých vedoucích podařilo naprosto skvěle. Patří jim velký dík nejen za to, jak skvěle celý tábor připravili, ale i za to, s jakou trpělivostí se dětem po celou dobu věnovali, umožnili jim mnoho nezapomenutelných prožitků a naučili je spoustu nového.

Už dnes se většina malých táborníků těší na příští prázdniny, kdy si termín tábora určitě pohlídají.

(Za rodiče Pavla Schallenbergerová)

Bar Červená cihla



Od 29. května letošního roku je nově otevřen pivní bar Červená cihla. Je na místě, kde jsem si ještě vloni pochutnávala na dobré kávičce a zákuscích v cukrárně Markýza. Ted je tam tedy bar. V nabídce má piva Podlužan 11°, Kanec 12°

- a to filtrované, nefiltrované - světlé a polotmavé. K pivu si můžete dát speciality připravené na grilu. Samozřejmě sortiment doplňují nealkoholické nápoje a káva. Paní Dagmar Hanušová mě seznámila ještě s tím, že kromě piva jsou v nabídce destiláty z Vizovic - R. Jelínka. A co mě zaujalo - víno z vinařství Annovino Lednice. Jsou v lahvích s logem lednického zámku – vhodný dárek s upomínkou navštíveného místa.

Klimatizovaný a nekuřácký bar nabízí 30 míst a v další místnosti se můžete posadit do pohodlných křesel a děti si mohou



pohrát v dětském koutku. Je zde také možnost posezení venku v předzahrádce.

Trošku jsem se také zajímala o historii regionálního pivovaru v Břeclavi. Ten byl založen už v roce 1522, ale už v roce 1414 Lichtenštejnové pivo vařili. Ale

v roce 1996 po privatizaci byl pivovar uzavřen a chátral. Nově vzniklá společnost Zámecký pivovar Břeclav pivovar koupil a od května 2013 se zde vaří Delegát a Kanec, o rok později Podlužan.

Na závěr ještě zbývá popřát pivovaru a zdejšímu baru mnoho spokojených hostů.

(J. Pánková)

O měsíci září a Svatý Václav

Z církevních svátků v září, kterých bylo několik a v různých oblastech různě sveticích, se dnes světí hlavně svatý Václav (28. září). Jednak je oslavován církví jako blahořečená osobnost a mučedník a nově je oslavován jako významný státník v české historii, že už před 1067 léty dokázal vyřešit závažný problém vedení státu, moudrým jednáním místo válečným střetem. Tato příznivá okolnost naprosto zastihuje dosavadní názory na jeho život, které historickými a archeologickými nálezy navíc nejsou docela doložitelné, hlavně o jeho násilné smrti bratrem Boleslavem. Je zvláště k ocenění státnického příkladu pro dnešní politiky, který byl uskutečněn v dávných dobách už před 1067 lety. Naprosto právem se stal den svatého Václava také naším státním svátkem. Z církevních svátků je tu i jeden svátek mariánský, narození Panny Marie (8. září), na který vznikla pranostika, že počasí po tento den určuje počasí po čtyři další týdny. Další pranostika je o sv. Matoušovi (21. září), která je nám velmi blízká, hlásí, že když na sv. Matouše slun-

ce svítí, budem dobré víno mít. Tento den je navíc velmi důležitým ročním úkazem, je dnem podzimní rovnodennosti, kdy se začne noc prodlužovat na úkor dne. Tím začíná období zrání, sklizní, romantického zbarvování listů na stromech, takže bujaré horké léto, vystřídá osvěživý podzim, který je bohatý úrodou i přírodní krásou.

Z historických zajímavostí připomínám, že 3. září, 1714 byla otevřena první pražská kavárna. Otevřel ji Georgius Deoldatus Damascenus. Neví se, zda to byl Arab nebo Armén. Pražané si na jeho kávu zvykli a místo polévky ke snídani se stal tradiční kávový obřad. Do Evropy se káva dostala z jižní Etiopie (Habeš), z bájně říše královny ze Sáby. Tam pasák koz Kaldi v oblasti Kaffa si všiml, že když kozy spásají z keřů červené bobule, jsou náramně čilé. Když je ochutnal i on, cítil se příjemně. Časem se to stalo obecně známým a bobule byly karavanami dopravovány do Jemenu, Adenu a do přístavu Mocca, odkud dále do světa. Bobule se používaly pražené, drcené a v roce 1822, když Francouzům vadila černá sedlina,

vynalezli espreso. Dnes už v restauracích v jídelničce uvádějí celou spoustu druhů černé kávy Tak to je příběh nápoje, který se stal nenahraditelným, jako společenská a pohostinská záležitost. Tak si pochutnejte na tom druhu kávy, který máte rádi.

No moc nechybělo a zářiový příspěvek by tím končil. Nemohl jsem vynechat dnes tolik závažnou evropskou záležitost tíživé situace Řecka, které nezvládlo své příjmy a vydaje tak, že získané miliardy od EU utratilo a místo splácení požaduje další. S tím nesouhlasí státy Španělsko, Portugal, Irsko a zejména Slovensko, které to prodělaly také a musely se s tím vypořádat řádným splacením dluhů. Proč by Řecko nemohlo utáhnout opasek, když má dvakrát větší průměrnou penzi než Slovensko. Proto je nyní v Řecku velmi napjatá situace, jelikož se řecká veřejnost nemůže smířit s důkladnými škrty už navyklé životní úrovně. Během příští nejbližší doby se bude řešit závažná situace v EU, jak se podaří pomoci Řecku.

(Ing. Bořivoj Sedláček)

Hledáme posily do našeho týmu



Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje
Ing. Mgr. Marcela Sakáčová, LL.M., MBA
tel.: 974 633 400, 725 687 624
e-mail: marcela.sakacova@pcr.cz



www.policie.cz

Milé děti, již od 8. září na vás čeká

POHYBOVÁ ŠKOLIČKA



pro holčičky od 4 let
první dvě hodiny **ZDARMA**

Kde? základní škola Lednice
Budova 365 (1. - 3. třída, družina)



Kroužek bude probíhat
každé úterý a čtvrtek,
platba půlročně.

Dotazy pište na e-mail:
lea.haluzova@seznam.cz
nebo volejte: 737 324 202